


AVRIL 2025

RÉSUMÉ DE LA SÉANCE DU CONSEIL 3 MARS 2025 

L’intégral des procès-verbaux est disponible sur le sitewww.ste-henedine.com

• Consultation MADA et prix de participation 

• PGA � Eau rØsolution et dØmarche pour en faire la rØalisation 

• Adoption du rapport annuel 2024 en lien avec le schØma de couverture de risque 

• Politique sur l�utilisation du Centre municipal de Sainte-HØnØdine et tari�cation 

• Laveuse à plancher et suivi travaux rØfection rez-de-chaussØe 

• Orientation pour sØcuritØ zone scolaire versus enlŁvement no-truck et demande de prix pour estimation 
de travaux et relevØ 

• Embauche secrØtaire-adjointe 

• Acceptation projet entente lot 5610241 au 112A rue de l�Église 

• Acceptation travaux reconstruction accŁs pour projet au 112A rue de l�Église 

• Autorisation achat d�accessoires pour systŁme informatique bureau 

• Adoption rŁglement 471-25 à la suite de la �n du processus de demande d�approbation rØfØrendaire 

• Mention de fØlicitation à Ferme Gagnonval pour avoir remportØ le prix qualitØ du lait attribuØ par Agropur 

• Aide �nanciŁre Desjardins pour Øquipement Centre Municipal

• Demande de VØlo QuØbec pour droit de passage pour l�ØvŁnement « Le Grand Tour » le 2 aoßt 2025

AVIS PUBLIC DÉROGATIONS MINEURES

AVIS PUBLIC est donnØ de ce qui suit :

1. Le conseil municipal entendra la demande de dØrogation mineure de Marie-AndrØe Chabot du 117 rue de l�Étang, 
le 5 mai 2025 à 19 h 30.

L�objet de cette dØrogation est : 
D�autoriser une marge latØrale contiguº au 115 rue de l�Étang de 1,87 mŁtre au lieu de 2 mŁtres tel que prescrit 
à l�article 4.2.2 b) du rŁglement de zonage 328-08 pour un bâtiment existant.

2. Le conseil municipal entendra la demande de dØrogation de M. Éric Fournier du 1389, route Ste-ThØrŁse le 5 mai 2025 à 19 h 30.

L�objet de cette dØrogation est : 
D�autoriser une marge maximale avant de plus de 8 mŁtres tel que prescrit à l�article 5.2 a) du rŁglement de zonage 328-08 
par un dØplacement et une reconstruction de fondation d�un bâtiment principal. 

Toute personne intØressØe pourra transmettre ses questions avant le 1er mai 2025 à 16 h au bureau municipal 418-935-7125 
ou info@ste-henedine.com

DonnØ à Sainte-HØnØdine ce 15e jour du mois d�avril deux mille vingt-cinq. 

FADOQ : ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE ET CONFÉRENCE

AssemblØe GØnØrale Annuelle du Club FADOQ de Sainte-HØnØdine, au Centre municipal, 
jeudi le 22 mai 2025 à 20 h, prØcØdØe d�une confØrence à 19 h. 
Sujet de la confØrence : « AccŁs D sur le bout des doigts ».
Prix de prØsence et lØger goßter. Bienvenue à tous !
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S�il est une date à retenir dans le calendrier pour 
le mois de mai, c�est bien la fŒte des MŁres ! 

Chaque printemps, l�occasion nous est donnØe de tØmoigner
 à notre maman toute la reconnaissance pour l�amour 
et l�attention qu�elle nous porte depuis le premier jour. 

Un message d�amour tendre laissera
une empreinte durable dans son c�ur.

Bonne fête à toutes les mamans!

L�Øquipe d�animation locale vous invite tous les mardis 
du mois de mai, 19 h à la sacristie, pour un moment 

de recueillement en ce mois de Marie.

AVIS PUBLIC RINÇAGE RÉSEAU D’AQUEDUC MUNICIPAL

Aux usagers desservis par le réseau d’aqueduc municipal

TRÈS IMPORTANT

AVIS PUBLIC est donnØ de ce qui suit :

La municipalitØ de Sainte-HØnØdine effectuera le rinçage unidirectionnel du rØseau d�aqueduc le 29 avril 2025 de 23 h à 6 h du matin 
(durant la nuit de mardi) ainsi que le 30 avril 2025 de 23 h à 6 h du matin (durant la nuit de mercredi). 

Cette opØration annuelle est nØcessaire a�n de bien nettoyer le rØseau d�aqueduc. Pour tout usager, il est trŁs important de ne pas faire 
couler l�eau pendant le rinçage des tuyaux. 

Il est interdit de se servir de l�eau de l�aqueduc pour laver du linge ou tout autre usage tant que l�eau froide 
ne sera pas revenue limpide. 

Il est de plus interdit de se servir de l�eau chaude tant que l�eau froide n�est pas revenue limpide pour ne 
pas altØrer la qualitØ de l�eau du rØservoir à eau chaude. 

Au matin, il est possible que l�eau soit brouillØe avec des particules en suspension. Il suf�ra de la laisser 
couler quelques minutes. Si l�eau ne revient pas limpide, laissez-la reposer de 2 à 3 heures. 

DonnØ à Sainte-HØnØdine ce 14e jour du mois d�avril deux mille vingt-cinq. 

LOISIRS SAINTE-HÉNÉDINE
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DES NOUVELLES DE NOTRE ÉCOLE

Le mois d�avril fut marquØ d�une belle nouveautØ pour l�Øcole. En effet, l�Øcole la DØcouverte 
a �Łrement lancØ sa radio scolaire sous le nom de Radio FM DØcouverte. Depuis plusieurs 
mois, des ØlŁves sont à se familiariser avec les rouages de l�univers radiophonique. Ils ont 
peau�nØ leurs interventions et sont maintenant prŒts à vous dØvoiler quelques-uns de leurs 
enregistrements. Venez dØcouvrir le talent de nos ØlŁves en visitant le site de la Radio FM 
DØcouverte : fm-d.weebly.com

C�est l�enseignante de la classe de 5e et 6e annØe, Mme Claudia, qui a fait l�achat de micros et autre matØriel pour agrØmenter des 
apprentissages en classe. De là est venue l�idØe de quelques ØlŁves de mettre en place une radio Øtudiante et Mme Claudia a bien voulu 
chapeauter le projet. Un gros merci pour votre implication !

Plus que 10 semaines restantes au calendrier scolaire. Ces derniers jours d�Øcole sont d�une grande importance avec sa pondØration ØlevØe 
pour la derniŁre Øtape. Soyons vigilants a�n de s�assurer que nos enfants continuent de fournir tous les efforts nØcessaires à leur rØussite.

Un spectacle de musique mettant en vedette nos Øtudiants vous sera prØsentØ à l’église le 29 mai à 13 h. Venez y assister en grand 
nombre, vous Œtes les bienvenus !

Au moment d�Øcrire ces lignes, la collecte de bouteilles n�avait toujours pas eu lieu. Je vous reviendrai avec le rØsumØ de celle-ci le mois 
prochain.

Audrey Quirion
Association des étudiants de Ste-Hénédine Inc.
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Cercle de Fermières Sainte-Hénédine

BINGO DES CHEVALIERS DE COLOMB

Les 30 avril 2025 au Centre communautaire à Saint-Lazare.
DØbut du bingo 19 h, 
les portes ouvriront à 18 h.
Plus de 3 000 $ en prix
Réservé aux 18 ans et plus

Patrice Fournier 418 883-2128

Votre piscine est-elle conforme 
aux récentes normes de sécurité ?

www.quebec.ca/habitation-territoire/
piscines-et-spas/securite-piscines-residentielles
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